車万

營區公佈禁玩區 籲玩家勿測繪或攝影

香港文匯報訊 綜合台灣媒體報道,近 期風靡全球的手機遊戲「精靈寶可夢」 (《Pokémon GO》)昨日在台上線, 台灣成為亞洲第三個開放的市場。鑒於 此前在其他地區引起的安全問題,台灣 多個官方部門和軍方都神經緊繃,紛紛 對玩家發出安全「警示」,公佈禁玩區 域及安全提示。

✓▲ 灣防務部門發言人陳中吉昨日受訪時表示,營區或軍事管 ➡ 制區有公告設定範圍,像堡壘地帶不能測繪或攝影,呼籲 玩家避免誤入營區或軍事管制區,以免影響公務機密。

目前台軍開放營區官兵在特定時間和特定區域可以使用智慧 型手機,不過手機裝有APP管理系統,在營區內管制4項軟體 功能,包括照相、熱點分享、打卡定位和藍牙傳輸,只要開啟 這4項功能就違反規定,因為營區內有敏感資料,容易發生相 關洩密風險。

由於玩捉 Pokémon 精靈必須要開啟定位和照相功能,因此官 兵的智慧型手機被管制這4項功能的前提下,無法在營區內玩 捉精靈

高速公路局亦發佈新聞稿,呼籲民眾勿在高速公路行車時捕 捉Pokémon精靈。高公局擔憂,民眾會在高速公路臨時停車、 任意變換車道,或於行駛中驟減車速來捉精靈,故依「道路交 通管理處罰條例」,民眾開車時,若一邊滑手機,將開罰3,000 元 (新台幣,下同) 罰款;另外,若是民眾為了捕捉神奇精靈 而臨時停車、減速,也可處罰駕駛人3,000元到6,000元罰款。

捷運玩捉精靈 違規將遭罰款

台北捷運公司昨日也呼籲,旅客在捷運內玩類似手機遊戲, 避免影響自身和其他旅客安全,如違反規定,不聽勸離可處 1,500元至7,500元罰款。

「水利署」官員則表示,為讓民眾親近大自然,部分水庫水 域已對外開放民眾參觀,但開放目的主要希望讓民眾舒放身 心,要民眾別為捉精靈,搶當低頭族。

官員指出,儘管目前還未聽聞水庫出現Pokémon精靈,但因 各水庫、河川水域地形與都市不同,除了地形崎嶇外,部分地 區還設有護欄、圍籬,呼籲民眾不要為捉精靈跨越護欄、或未 注意地形變化,而發生意外。



成捉精靈熱點。中央社

■「立法院」變捉精靈遊戲

中的「道場」。



「立院」變「道場」

超人氣的「精靈寶可夢」手機遊 戲,昨日正式在台灣上線,連台灣 「立委」也難擋其魅力,「立法 院」成為了領取遊戲道具的場地 (「道場」),供玩家對戰。

中國國民黨「立法院」黨團書記 前「立法院」道館聽説是民進黨資 深法案助理攻陷,傳聞時代力量助 理群也正在備戰,下會期開始前, 各辦公室應會掀起一場「惡鬥」, 就連「立法院青島會館的變電箱」 也成為玩家間領取道具重要地標。 由於「立法院」屬於公務機關,

以辦公為主,民眾洽公需申請,

「立法院」總務處長蔡衛民表示, 遊戲玩家可能不在申請範圍內,他 們會按照維安規定辦理。 國民黨「立委」江啟臣在臉書呼

籲,開車不當低頭族,並分享美國 紐約車輛管理部門的5大公共安全 警告,以及日本內閣網路安全中心 「遊玩《Pokémon GO》時的九個 注意事項」,提醒玩家要注意生命

民進黨「立委」黃偉哲也在臉 書貼出「鯉魚王」的照片,還拿 牠和台南西港慶安宮的「鯉魚公」 相比。

在2013學年度獲聘

香港文匯報訊 綜合中央社、今 日新聞及《聯合報》消息,馬英 九辦公室昨日表示,東吳大學確 實有邀馬英九任嚴家淦法學講座 教授,這是榮譽無給職,目前正

在進行相關作業。 據報道,東吳大學校方在馬英 九卸任前就積極接洽,希望馬英 九卸任後能到東吳大學任講座教 授。目前擔任嚴家淦法學講座教 授的有前「財政部長」顏慶章

校長:馬國際法非常厲害

東吳大學校長潘維大昨日受訪 時證實,正在力邀馬英九擔任東 吳嚴家淦法學講座教授。馬英九 對「國際法非常厲害」,國際人 權兩公約的特定條文,他可以用 英文倒背如流。在南海問題上也 有獨到見解,可以給學生很好的 典範學習,相關遴聘作業正在進 行中。開學後,馬英九將開設兩 學分「國際法」課,形式不拘, 可以在課堂上課,也可以主持研 討會,或帶領年輕老師做國際法 研究。他相信,馬英九的法學素 養,可以給學生很好的典範。

時代力量「立委」黃國昌在臉書 發文,以「駭人消息」來形容此 事,並質疑馬英九的法學專業。

被問及會否擔心這影響馬的決 定?潘維大嘆氣地說,希望外界 勿因政治立場作出不客觀評論

台教師赴陝研習中華文化

名來自台灣輔仁大學等多所大中小學的校長和 教師昨日齊聚陝西西安,參加第三屆中華歷史 文化研習營活動。據悉,除了實地參訪博物館 與遺產地外,台灣校長和教師還將進行多場歷 史文化專題講座及座談交流。研習團團長、台 灣輔仁大學文學院院長克思明在開營儀式上表 示,希望此次陝西之行,團員能身臨其境體驗 和印證過去歷史文化領域遺留下來的偉大遺 產,加深對中華歷史文化的認識與了解。

已多次赴陜的台灣世新大學喻蓉蓉教授表示 在陝西歷史博物館參觀時,徹底被展示文物和講 解迷住了,但這麼短時間不夠加深了解過去的光 輝文化,故買了很多書,回台後才把燦爛的文化變 成永恆的記憶,進而化為民族文化凝聚的力量

扈試點民宿距迪園五公里

中央社

車程不過20分鐘 50棟明年7月亮相

香港文匯報訊 據《解放日報》報道,上海首個特色 民宿項目——「川沙鎭連民村特色民宿」前日宣告正 式啓動。自今年6月15日《浦東新區關於促進特色民 宿業發展的意見(試行)》正式出台後,川沙新鎭政 府一直積極尋求與有資質、有民宿運營經驗的企業展 開合作。





網上圖片

■連民村河清水秀,兩岸草坪

與鮮花相映成趣。

月 化創意有限公司、上海浦東川沙新鎮農業投資發 展有限公司、上海久有兆谷投資管理有限公司四方代表 在浦東川沙新鎮連民村正式簽署合作協議,合資成立明 珠富想川沙(上海)民宿文化有限公司。此番合作協議 的簽署也意味着上海第一批試點的特色民宿將落戶連民 村。

租閒置村屋升級改造

連民村是浦東川沙新鎮西南角落的一座小村莊,這裡 居住着3,000多名居民。村內水系十分豐富,但一直沒 有得到合理開發。直到2005年,連民村成功完成了五 縱五橫的六灶鎮西南片水系改造項目,2006年又成功創

头、天,上海東方明珠房地產有限公司、上海富想文 建了市級「整潔村」和區級「樣板村」。現在的連民村 河清水秀,碧波蕩漾,兩岸草坪與鮮花相映成趣。富想 公司設計總監陳憶蓮表示,「這裡很好地保留了那種江 南水鄉的風貌,和民宿的氣質不謀而合。我們希望能把 很多優秀的民俗經驗帶到這裡。」

> 連民村北距迪士尼樂園5公里,南距上海野生動物園6 公里,車程都不過20分鐘,對外來遊客來說非常便利。 川沙新鎮副鎮長徐閩説:「未來我們還計劃將迪士尼與 這裡的道路進一步整修,同時開通班車接駁。」

> 民宿是對農村閒置宅院進行升級改造而成的,明珠富 想川沙公司將租用村民的住宅,進行有特色的升級改 造,首批50棟特色民宿將在明年7月左右亮相。

連民村附近原本的工業廠房也將逐步開發「旅行空間

站」的工業旅遊項目。項目總監華蓓表示,這裡會分為 三大部分:工廠製作區會生產從港台等地引進的旅行伴 手禮,遊客可以進行參觀;DIY互動體驗區則會引進一 批手工作坊,提供親子互動體驗等項目;體驗式購物區 則可以讓遊客買到精美伴手禮。

川沙鎭連民村特色民宿。 網上圖

遊客可水路進村入住

連民村優美的水上風景也將得到充分利用。徐閩介紹 道:「參觀完這裡之後,遊客可以坐上小遊艇,在欣賞 兩岸風景的過程中抵達民宿,整個行程約兩小時。」

穗漢辦良民證

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)廣州番禺的陳先生 因入職新工作辦理無犯罪證 明,卻被派出所拒絕,理由是 他在10年前已因綁架罪被槍 决。廣州番禺警方昨日回應, 經核實,陳先生身份信息確實 有誤,已啟動糾錯程序。同 時,警方向陳先生歉意。

警方通報稱,7月29日接獲 市民陳某 (男,45歲,廣州番

禺人)辦理「無犯罪記錄證 明」的申請。經查詢,警方發 現陳某於2003年因綁架罪被法 院判處死刑並在2006年執行, 相關身份信息可能存在錯誤。 獲悉情況後,警方高度重視:

通過查閱原始案卷材料和多 項信息的交叉比對,警方確 定,陳某身份信息錯誤情況屬 實,相關糾錯程序已經啟動。

立即展開信息核查工作。

港上海浦東聯會、上海香港聯會共同主辦的 「浦東發展新機遇—2016滬港青年專業合作論 壇」前日在上海舉行。上海香港聯會會長、港 科領域應該錯位發展。

港生喜嘗試不同行業

談及目前滬港均爭取在創科領域有所作為, 姚祖輝認為,這對兩地是雙贏之舉。他提及,

應用,上海或更偏向於基礎創科,所以兩地應 是錯位發展。他亦指,香港學生喜歡嘗試不同 行業,近年來亦有越來越多的港生赴內地創科 區全國人大代表姚祖輝提出,上海和香港在創 企業實習。香港上海浦東聯會會長姚征提到, 本次論壇主題突出金融、高科技、文化產業等 主題,料兩地合作向更廣泛的領域深入拓展。

> 浦東新區海外聯誼會會長陳慶善表示,今次舉 辦面向滬港青年專業人士的大型論壇活動,在浦 東新區是第一次,希望兩地青年能夠有所收穫。

香港文匯報訊 據人民網報道, 推進供給側結構性改革,是以習近 平為總書記的中共中央着眼中國經 濟發展全局提出的重大戰略部署。 7月30日,中共廣東省委十一屆七 次全會召開,會議明確供給側結構 性改革是廣東經濟社會發展的根本 性戰略,要求全省上下把經濟工作 報 的重心轉到供給側。 連日來,《南方日報》相繼刊發了

四篇評論員文章,對習近平關於供給 側結構性改革的重要論述進行系統梳 理,並結合廣東實際進行深入闡釋, 受到了廣大黨員幹部和受眾的廣泛關 注,亦獲得媒體廣泛轉載。

小 7月31日發表的《把經濟工作重 心轉到供給側上來》,文章梳理了 黨的十八屆五中全會以來,習近平 在哪些重要會議、哪些場合對供給 側結構性改革作出了哪些重要論 述,文章最後指出,習近平在考察 廣東時對廣東提出了「三個定位、 兩個率先」目標,實現這一目標, 最根本的是實現結構調整、轉型升 級上的率先,在引領經濟發展新常 4人 態上走在前列。

紹 8月2日發表的《推進供給側結構 側 性改革的根本遵循和行動指南》強 調,貫徹落實廣東省委十一屆七次全 會精神,切實把經濟工作重心轉到供 給側上來,我們就一定要全面系統地 學習領會習近平關於供給側結構性改 中 革的重要論述,以「創新、協調、綠 色、開放、共享」五大發展理念來引 領,結合廣東實際研究落實措施,積極探索創

新務實管用的工作抓手和工作方法。 8月3日發表的《牢牢把握供給側結構性改 革的主攻方向》指出,做好當前和今後一個時 期的經濟工作,必須在適度擴大總需求和調整 需求結構的同時,着力加強供給側結構性改 革,把改善供給結構作為我們的主攻方向,實

現由低水平供需平衡向高水平供需平衡躍升。 8月4日發表的《供給側結構性改革的本質 屬性是深化改革》,對供給側結構性改革與 全面深化改革之間的關係進行了具體闡釋, 指出全面深化改革是推進供給側結構性改革 的根本動力,推進供給側結構性改革是對全 面深化改革決心的重要檢驗,兩者本質相 通,核心都是體制機制創新,最終目標都是 形成經濟增長新機制。

據媒體人士觀察,這組評論文章,理論高 度和現實指導意義兼具;既強調全局觀念, 又突出問題導向;既提振了信心,又堅定了 方向,對深入推進供給側結構性改革具有重 要的輿論引導作用。